

# 双胞胎孕妇羊水破裂急需就医

## 一小时车程 冰城民警25分钟送到哈医大一院

生活报讯(记者何兴丽)5月14日早高峰时段,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈牡大队勤务一中队的民警们上演了一场与时间赛跑的紧急救援行动。

“警察同志!我女儿羊水破了,马上就要生,请帮帮我们吧!”9时许,执勤民警在哈尔滨收费站接到来自五常市群众的紧急求助,一名孕妇羊水破裂,急需前往哈尔滨医科大学附属第一医院进行分娩救治。

面对早高峰期间车流量大、车速缓慢的严峻情况,民警刘英男和王潇迅速响应,启动紧急救援预案。在大队的指派下,他们协调周边警力,驾驶警车拉响警笛,为孕妇开辟一条“绿色通道”。在警车的护送下,沿途车辆纷纷配合避让,确保了孕妇乘坐车辆的畅通无阻,原本导航预计需要1小时的路程,仅用时25分钟便成功抵达医院。

到达医院后,民警们立即协助医护人员和家属将孕妇安全送至急诊室。在确认孕妇情况稳定后,民警们才放心离开医院,继续投入到日常勤务工作中。

傍晚时分,家属给民警打电话报平安,孕妇已顺利分娩,产下一对健康的双胞胎,母子平安。家属在电话中对救助的民警表达深深的感激之情,感谢人民警察在危难时刻给予的及时救援。



# 胸闷 气短 心脏不舒服要小心 可能患卵圆孔未闭

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,刘女士因病痛的折磨而出现胸闷、气短症状,求诊于哈医大四院心内科李学奇教授。入院后经过详细的检查,发现该患者为卵圆孔未闭,同时存在右向左分流,为封堵手术的适应症。刘女士应用心腔内超声技术(ICE)治疗卵圆孔未闭(PFO)后,术后取得良好效果。

手术应用超滑造影钢丝替代以往封堵术使用的轨道钢丝,大大简化了

PFO封堵术流程,缩短了PFO封堵手术时间,整个封堵过程不到10分钟。通过对PFO手术流程与器械的创新与改良,简化了手术流程,减少了发生并发症的几率,增加了PFO封堵术的安全性。

董玉梅主任介绍,心腔内超声(ICE)技术通常用于房颤射频消融术中,心内介入团队已经熟练掌握ICE的应用,因此可以用于各种心腔内的介入治疗。由于卵圆孔未闭通常

较小,有时术中寻找隧道困难,导致手术时间延长,增加病人不适感,甚至导致手术失败。此次开创性应用于PFO的封堵治疗,取得了非常好的效果。借助于心腔内超声技术,实现了快速定位PFO,大大缩短手术时间,提高了手术成功率。

什么是卵圆孔未闭?卵圆孔是胎儿期左右心房隔膜上的小孔,一般在出生后1年内闭合,但成年人中约有20-25%的卵圆孔闭合不完全,会留下

很小的裂隙,称为卵圆孔未闭(PFO)。当咳嗽、打喷嚏等腹压增高时,未闭的卵圆孔裂隙自右向左打开,可使右心房血液流入左心房。右心系统若有微栓,则微栓可经未闭的卵圆孔进入左心系统,即为“反常栓塞”。这些微栓子进入脑部,就会引起脑卒中、偏头痛等。如出现以上几种症状,可以通过进行发泡实验、经食道超声检查进行诊断。如确诊卵圆孔未闭,应及时就医治疗,进行微创手术。

# 双色球第2024056期 一等奖中出6注 筹集公益金约1.42亿

5月19日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024056期开奖,本期双色球开奖号码为5 18 20 24 25 26 6。

一等奖中出6注,单注奖金为799万余元,中奖情况:辽宁2注,上海1注,浙江1注,安徽1注,四川1注;二等

奖中出97注,单注奖金为23万余元;六等奖中出1318万余注。本期销量3.97亿余元,筹集公益金1.42亿余

元。下期一等奖奖池累计金额23亿余元。

据中国福彩微信公众号

## 数识双色球,记住4个数字

2003年2月16日,福利彩票“双色球”游戏上市销售,经过21年的发展,双色球游戏受到众多购彩者的喜爱和支持,为社会公益事业作出了积极贡献。了解双色球,先从入门开始,记住4个数字:2、3、6、7。

### 2元钱

双色球每注的金额是人民币2元。小彩票,助力大公益,其发行目的是筹集社会公益资金,促进社会公益事业的发展,是国家特许发行的公益彩票。

### 每周3次开奖

双色球由中国福利彩票发行管理中心统一开奖,每周二、四、日开奖。每次开奖,先摇出6个红色球号码,再摇出1个蓝色球号码。

### 6个奖级

双色球具有大奖多、小奖多、中一个蓝球就有奖的特点。双色球共有6个奖级,一等奖和二等奖为高奖级,三至六等奖为低奖级,各奖级和奖金规

定如下:

一等奖:当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期高级别奖金的75%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

二等奖:奖金总额为当期高级别奖金的25%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。

三等奖:单注奖金固定为3000元。

四等奖:单注奖金固定为200元。

五等奖:单注奖金固定为10元。

六等奖:单注奖金固定为5元。

### 7个号码

双色球投注区分为红色球号码区和蓝色球号码区,红色球号码区由1-33共三十三个号码组成,蓝色球号码区由1-16共十六个号码组成。

购彩者投注时,选择6个红色球号码和1个蓝色球号码组成一注进行单式投注,也就是一注双色球由6红+1蓝组成,一共7个号码。

据中国福彩微信公众号

## 公益福彩,为残疾人打开希望之窗

5月19日是我国第三十四次全国助残日。“助残”是福利彩票的发行宗旨之一。在实践中,一笔笔福彩公益金、一个个公益项目、一场场关爱活动……福利彩票以实际行动扶残助残,托起残疾人梦想,点亮生命之光。

“感谢福彩公益金,让我们一家人在绝望中看到了希望。”在长沙市中医康复医院,安安(化名)的妈妈作为康复儿童家长代表,分享了安安的康复历程。谈及福彩公益金,她眼含泪花。

福彩公益金不仅帮助残疾家庭减轻了大部分的康复费用,还为残疾人家属提供免费的康复咨询和训练指导,帮助他们缓解了精神和经济上的压力,解决了实际困难。

多年来,民政部持续使用本级彩票公益金开展“孤残儿童手术康复明天计划”“福康工程”等大型助残项目,精准对接残疾人受助者需求,在救治对象、救治病种和救治项目等方面不断拓展延伸。

授人以鱼,不如授人以渔。这是

福彩在助残工作中坚持的理念。通过职业技能培训,让残疾人掌握一门技艺,是帮助他们真正立足社会的关键。

施义成就是其中的受益者之一。他参加了福彩公益金资助的木雕培训活动,不仅掌握了彩绘木雕这门手艺,还成立了工作室,踏上了创业之路。他感慨地说:“以前想学手工艺要付出很多,现在福彩公益金提供的培训,让我免费学习,我真的很感激。”

福彩不仅支持残疾人就业,也鼓励残疾人创业,让残疾人拥有更多选择,从而实现自力更生、独立自强的心愿。

在福彩的帮助下,越来越多残疾人带着坚强意志和无限潜能,奔向属于自己的精彩人生。心之所系,行之所至。扶老、助残、救孤、济困,中国福利彩票始终恪守发行宗旨,把对残疾人的帮助落在行动上,把对残疾人的关爱送到老百姓的心坎上。

据中国福彩微信公众号



## 黑龙江省国土空间规划获批

# “一圈一团七轴带” 打造北国好风光

02



哈工大

### 06 182个寝室的 684人全“升研”



### 双胞胎孕妇 羊水破裂

### 08 1小时车程 民警25分钟送到医院

### 07 男方要求 返还18.8万彩礼 法院判还5.64万元

### 02 开展线上直播 可以“云参观”了

## 来省博把「文物显眼包」带回家

能吃的「金代铜坐龙」萌版南宋《斗浆图》……



看我有几分像从前



04、05

“5·20”恰逢小满

# 哈市1309对新人登记喜结良缘

## 近40对新人情定太阳岛

03

### 侵华日军第七三一部队 罪证陈列馆

### 02 开展线上直播 可以“云参观”了

哈尔滨天气预报	21日	多云	28°C	西南风4-5级
	22日	多云	18°C	西南风4-5级
	23日	多云	23°C	偏西风4-5级
	22日	多云	12°C	西北风3-4级
	23日	多云	20°C	西北风3-4级
	24日	晴	6°C	偏北风2-3级



更亲 更近 更懂你



### 报料热线

4种报料方式  
本报官微 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网

